
 

                                                             Стан фінансово-господарської 

діяльності  Комунального підприємства “Чорноморськводоканал”  Чорноморської міської ради 

Одеського району Одеської області 

за 9 місяців 2023 року 

 

 

Вступ 

Комунальне підприємство «Іллічівськводоканал» створено рішенням Іллічівської міської 

ради від 18.05.2004 р.  № 282 — ХХІV зі статутним фондом 13 042 281 гривень. 

КП «Іллічівськводоканал» був зареєстрований в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб 07.06.2004 року за номером 1 554 120 0000 000335. 

Головним управлінням статистики в Одеській області 07.06.2004 року,   КП 

«Іллічівськводоканал» включено до ЄДРПОУ, остання реєстрація дій 11.04.2012  за № 

15541070007000335 (довідка АБ № 490328). 

18.11.2004 року підприємство зареєстровано як платник ПДВ, індивідуальний податковий № 

329276515031 в ДПІ м.Іллічівськ. 

Рішенням Чорноморської міської ради Одеської області від 10.06.2016 року № 100 змінено 

назву Комунального підприємства “Іллічівськводоканал” на Комунальне підприємство 

“Чорноморськводоканал” Чорноморської міської ради Одеської області (повна назва) у зв'язку з 

перейменуванням міста Іллічівськ на місто Чорноморськ. Цим же рішенням, затверджено Статут  

підприємства у новій редакції з статутним капіталом 83 886 809,19 грн. 

На підставі рішення № 379-VІІІ від 19.05.2023 р. «Про збільшення статутного капіталу та 

затвердження статуту комунального підприємства «Чорноморськводоканал» Чорноморської міської 

ради Одеського району Одеської області в новій редакції», збільшено та затверджено розмір 

статутного капіталу у розмірі 134 908 748, 51 грн. 

Скорочена назва підприємства — КП “Чорноморськводоканал”. 

Згідно рішення Чорноморської міської ради Одеської області № 9-VIII від 11.12.2020р. “Про 

затвердження положень про виконавчі органи Чорноморської міської ради Одеського району 

Одеської області, комунальних установ та організацій, статутів комунальних підприємств у новій 

редакції”, затверджено Статут в новій редакції та змінено назву Комунального підприємства 

“Чорноморськводоканал” Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.  

Визначена Статутом мета створення підприємства - це здійснення господарської діяльності 

спрямованої на вирішення питань водопостачання, водовідведення і очищення стоків та здійснення 

контролю за якістю питної води, надання відповідних послуг, одержання прибутку від зазначеної 

діяльності  для забезпечення розвитку, належного утримання  й ефективної  експлуатації  

призначеної для цього частини  комунальної  власності територіальної громади. 

Згідно Статуту, основними видами діяльності комунального підприємства 

«Чорноморськводоканал» є: 

- комунальне та побутове водопостачання, в тому числі придбання, зберігання, перевезення 

прекурсорів на технологічні потреби; 

- водопровідні і каналізаційні роботи; 

- проектування і будівництво трубопроводів й магістральних водопроводів та виконання 

додаткових робіт; 



- діяльність з оброблення рідких відходів; 

- інші види діяльності, що не заборонені чинним законодавством та відповідають меті 

створення підприємства, у тому числі постачальницько-збутова, посередницька та 

зовнішньоекономічна діяльність.  

 Рішенням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг (НКРЕКП) від 06.07.2016 р. № 1220, підприємству переоформлена ліцензія на 

централізоване водопостачання та водовідведення. 

В господарському віданні КП «Чорноморськводоканал» знаходиться 237,6км водопровідних 

мереж та 138,9 км каналізаційних мереж. Послуги водопостачання надаються 27,9 тисячам абонентів. 

Загальна фактична штатна чисельність працюючих станом на 01.10.2023р. складає 219 

працівників. 

В структурі КП «Чорноморськводоканал» 6 підрозділів, які не є самостійними юридичними 

особами. 

   Структурні одиниці підприємства складають: 

 Підрозділ водопроводу, який здійснює обслуговування, ремонт та аварійно-відбудовні 

роботи водопостачальних мереж; 

 Підрозділ каналізації, який здійснює збір каналізаційних стоків, ремонт та аварійно-

відбудовні роботи мереж каналізації; 

 Підрозділ транспортної дільниці, який здійснює забезпеченість автотранспортом; 

 Підрозділ очисних споруд, який здійснює очистку стічних вод, обслуговування та 

ремонт споруд; 

 Служба водозбуту, який здійснює обслуговування населення та підприємств з 

централізованого водопостачання та водовідведення, укладання договорів, контроль використання 

питної води та контроль за своєчасним здійсненням споживачами розрахунків за спожиті послуги; 

 Адмінуправління. 

 Безпосереднє керівництво підрозділами здійснюється керівниками підрозділів. Загальне 

керівництво виробничими структурами покладене на заступника директора-головного інженера 

підприємства. 

З набуттям чинності з 19.05.2017 року постанови НКРЕКП від 22.03.2017 року № 307 “Про 

затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з централізованого 

водопостачання  та водовідведення”, КП“Чорноморськводоканал” перестало бути ліцензіатом 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг, в результаті чого ліцензування діяльності підприємства  здійснюється  в 

Облдержадміністрації, а встановлення тарифів  на послуги  здійснюють органи місцевого 

самоврядування згідно зі ст. 28 Закону України “Про місцеве самоврядування” від 21 травня 1997 

року №280/97-ВР. 

Фінансовий стан 

                             

 2023 рік КП “Чорноморськводоканал” Чорноморської міської ради Одеського району 

Одеської області розпочало  в умовах  дії воєнного стану з  отриманням  доходу від надання послуг з 

централізованого водопостачання та водовідведення  за тарифами, які були встановлені підприємству 

з 01.02.2022 року (тобто на 2022 рік)  виконавчим комітетом Чорноморської міської ради  від 

27.01.2022 №20. Вищезазначене вкрай негативно впливає на діяльність підприємства. В першу чергу 

це стосується значного зменшення обсягів реалізації послуг, пов'язаним  з відтоком населення в інші 

країни  світу та інші регіони нашої країни, а також  зупинкою роботи левової частини підприємств за 

умови, що складові діючих тарифів не покривають фактичних витрат, які підприємство несе у 2023 

році. В цьому сенсі показовим є 2022 рік — рік початку вторгнення Російської Федерації на Україну, 

коли  фактичне зменшення обсягів реалізації  послуг в порівнянні з обсягами, врахованими у складі 

діючих тарифів складає: 

- по послузі з централізованого водопостачання — 21,7%; 

- по послузі з централізованого водовідведення  — 28,3%. 

        Наприкінці 2022 року нашим підприємством було здійснено розрахунок  тарифів на послуги з 

централізованого водопостачання та водовідведення  на 2023 рік, які являють собою вартість одиниці 

(1 куб. метра) централізованого водопостачання чи централізованого водовідведення відповідної 

якості як грошовий вираз планованих економічно обґрунтованих витрат, витрат на відшкодування 

втрат, планованого прибутку,  розрахованих  шляхом  їх поділу на плановані обсяги реалізації послуг. 

В основу розрахунку планованих обсягів реалізації послуг покладено визначення середнього обсягу 

реалізації послуг  за останні п'ять календарних років, тобто обсягів  реалізації  безпередньо в  



мирний час.      
         Беручи до уваги те, що в умовах воєнного стану Урядом рекомендовано не підвищувати тарифи 

на комунальні послуги, розраховані КП“Чорноморськводоканал”  тарифи на послуги  з 

централізованого водопостачання та водовідведення  на 2023 рік виконавчим комітетом 

Чорноморської міської ради  не було встановлено.    

Але враховуючи  фінансові  труднощі підприємства, особливо в період воєнного стану, з міського 

бюджету було виділено фінансову підтримку на 2023 рік з метою можливвості надання послуг в 

повному обсязі та відповідної якості.   

Результатом роботи підприємства за 9 місяців  2023 року  за бухгалтерським обліком став 

прибуток  у  розмірі 1207,9 тис.грн.  При  цьому загальна сума доходів  за вказаний період склала   

111360,9тис.грн. (без ПДВ) та витрат — 110153,0тис.грн.(без ПДВ). Доходи та витрати 

КП“Чорноморськводоканал” формуються як від здійснення підприємством  послуг водопостачання 

та водовідведення, так і від інших видів діяльності. 

Доходи КП”Чорноморськводоканал” за 9 місяців 2023 року у сумі 111360,9тис.грн. (без ПДВ)  

складаються з: 

 101 290,0 тис.грн.- дохід від основних видів діяльності (нарахована сума доходу за отримані 

споживачами послуги з централізованого водопостачання та водовідведення з урахуванням 

фінансової підтримки в сумі 18929,7 тис.грн.,  виділеної з міського бюджету для  її здійснення); 

 4 285,8тис.грн. - нарахований дохід по платі за абонентське обслуговування, введення якої 

відбулось з березня поточного року;  

 5 785,1тис.грн. - дохід від здійснення інших видів діяльності, з яких  1847,0 тис.грн. - 

гуманітарна допомога у вигляді придбаних реагентів.  

 Витрати  КП “Чорноморськводоканал” за  9 місяців  2023 року  у сумі 110153,0тис.грн. 

складаються з: 

 104 058,9 тис.грн. - витрати від здійснення  послуг з централізованого водопостачання та 

водовідведення;  

 4 164,1тис.грн. - витрати  служби “Водозбут”, пов'язані  з абонентським обслуговуванням 

споживачів. 

 1 930,0 тис.грн. - витрати підприємства від здійснення інших видів діяльності. 

  Таким чином, загальний  прибуток підприємства за 9 місяців  2023 року  в              сумі   1 

207,9тис.грн.  сформовано : 

           (тис.грн.) 

        Послуга          Прибуток Збиток Примітка 

З централізованого 

водопостачання та 

водовідведення 

 2769 З урахуванням фінансової 

підтримки. 

З яких збиток по 

водопостачанню — 

3453,8 тис.грн.; прибуток 

по водовідведенню- 684,8 

тис.грн. 

Плата за абонентське 

обслуговування 

121,7   

Інші види діяльності  3855,2 

 

  

ВСЬОГО: 1207,9   

 

Без отримання від Чорноморської міської ради фінансової підтримки 

КП”Чорноморськводоканал” не змогло б надавати  в повному обсязі свої  послуги, оскільки загальна  

збитковість  за 9 місяців  поточного року  склала б 17 721,8тис.грн., в тому  числі   від   здійснення 

основних видів діяльності  21698,6 тис.грн., з яких  від : 

-здійснення послуги з централізованого водопостачання — 11 092,6 тис.грн.; 

-здійснення послуги з централізованого водовідведення —  10 606,1 тис.грн. 



Фактична собівартість послуги централізованого  водопостачання за вказаний період   

склала 22,04 грн./м³(без ПДВ) (при затвердженому середньому тарифі з урахуванням прибутку у 

розмірі 4% - 18,21грн./м³(без ПДВ). Відшкодування собівартості послуги централізованого 

водопостачання діючим середнім  тарифом складає 82,6%.  

Фактична собівартість послуги централізованого водовідведення за вказаний період  складає 

21,82 грн./м³(без ПДВ) (при затвердженому середньому  тарифі  з урахуванням прибутку у розмірі 

4% - 16,11грн./м3 (без ПДВ). Відшкодування собівартості послуги централізованого водовідведення  

середнім діючим тарифом складає 73,8%.  

Таким чином, незважаючи на  наявність у складі діючих  тарифів прибутку, а також  на 

отримання фінансової підтримки з міського бюджету,  фактично підприємство   по основній 

діяльності  спрацювало зі збитком.   

Основною причиною збитковості підприємства є значне зменшення обсягів реалізації 

послуг, яке пов’язане з воєнним станом на території України, що призводить до недоотримання 

доходів підприємством при наявності фактичних постійних витрат. Так, на  2023 рік  

КП”Чорноморськводоканал”  свою фінансово-господарську діяльність запланувало  згідно з 

витратами, врахованими у складі розрахованих планованих тарифів на 2023 рік та обсягів реалізації 

послуг, врахованих у них. Протягом 9 місяців  2023 року фактичні обсяги реалізації  по послузі з 

централізованого водопостачання є на 12,9%  меншими ніж наше підприємствво запланувало. 

Аналогічна ситуація і з централізованим водовідведенням, по якому обсяги реалізації послуг на 

20,1%  є   меншими   ніж  заплановано. Внааслідок цього підприємством недоотримано у вказаному 

періоді 20,4млн.грн. 

 

 Період Фактичні 

обсяги 

реалізації 

послуг, м3 

Плановані 

обсяги 

реалізації 

послуг, м3 

Відхилення 

факту від 

плану, м3 

 

Нарахован

о доходу 

по факту, 

тис.грн.(з 

ПДВ) 

Нарахован

о доходу 

по плану, 

тис.грн.(з 

ПДВ) 

Відхилення 

факту від 

плану, 

тис.грн.(з 

ПДВ) 

Централізоване 

водопостачання 

9 

місяців  

2023 

року 

2871695 3297416 -425721 62653,2 80369,8 -17716,6 

Централізоване 

водопостачання 

9 

місяців 

2023 

року 

1868022 2337093 -469071 36179,2 57768,7 -21589,5 

ВСЬОГО по 

послугах 

9 

місяців 

2023 

року 

   98832,4 138138,5 -39306,1 

Отримана 

фінансова 

підтримка 

9 

місяців 

2023 

року 

   18929,7  18929,7 

ВСЬОГО       -20376,4 

  

Ситуація, яка склалася вимагає здійснення  економії витрат. Так, протягом 9 місяців  2023 року  

загальна сума економії витрат  склала 19,2 млн.грн. (з ПДВ).  

Враховуючи те, що в період воєнного стану особлива увага приділяється наданню 

комунальних послух в повному обсязі та відповідної якості, що і здійснюється нашим підприємством, 

значне місце при їх наданні приділяється виплаті заробітної плати робітникам нашого підприємства. 

Завдяки сплаті споживачами за послуги, а також отриманню фінансової підтримки з місцевого 

бюджету, КП “Чорноморськводоканал” своєчасно і в повному  обсязі виплачується заробітна плата  

працівникам. Так, за 9 місяців  2023 року середня заробітна плата штатного працівника склала  

16834грн, в тому числі за вересень 2023 року — 17295грн.     

  

Робота зі споживачами 

               Станом на 01.10.2023 року заборгованість споживачів за отримані послуги з 

централізованого водопостачання, водовідведення та з оплати за  абонентське обслуговування  



складає  42932,8тис.грн.(з ПДВ),** що на 7470,4тис.грн.,  або на 22,2%  більше ніж станом на 

01.01.2023 року. При цьому найбільше збільшення боргу відбулось по такій  категорії споживачів, як  

“населення ” у розмірі 6435,0 тис.грн.(з ПДВ). 

Основною причиною збільшення загального боргу є воєнний стан на території України, 

внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України, який безпосередньо впливає на 

платоспроможність споживачів (частина споживачів лишилася без постійного місця роботи, частина 

вибула за кордон). 

**В т.ч. нарахування (по всім категоріям споживачів) за водопостачання, водовідведення та 

з оплати за абонентське обслуговування за вересень місяць 2023 року складає 13192,6 тис.грн. 

 

Крім того, з березня 2023 року на нашому підприємстві було  введено плату за абонентське 

обслуговування  для споживачів багатоповерхових будинків - платіж, який споживач сплачує 

виконавцю комунальної послуги за індивідуальним договором про надання комунальних послуг, що 

включає витрати виконавця,  пов’язані з: 

- укладанням договору про надання комунальної послуги; 

- здійсненням розподілу обсягу спожитих послуг між споживачами; 

- нарахуванням та стягненням плати за спожиті комунальні послуги; 

-обслуговуванням та заміною вузлів комерційного обліку води і теплової енергії (у разі їх 

наявності у будівлі споживача); 

- виконанням інших функцій, пов’язаних з обслуговуванням виконавцем абонентів за 

індивідуальними договорами (крім обслуговування та поточного ремонту внутрішньобудинкових 

систем теплопостачання, водопостачання, водовідведення та постачання гарячої води). 

Таким чином, з 01.03.2023 року абоненти послуг  з централізованого водопостачання та 

централізованого водовідведення  в багатоповерхових будинках за індивідуальними договорами,  

крім сплати за отримані послуги за діючими тарифами, щомісяця сплачують плату за абонентське 

обслуговування у розмірі   34,86 грн. (з ПДВ ). Станом на 01.10.2023 року при нарахуванні плати за 

абонентське обслуговування споживачам багатоповерхових будинків  у розмірі 5143,0 тис.грн.(з 

ПДВ)  заборгованість склала 1750,8 тис.грн.(з ПДВ).    

Найбільші суми заборгованості за надані нашим підприємством послуги   рахуються по 

наступних споживачах (з ПДВ): 

 ТОВ “Еліткомсервіс”       - 1098,0 тис.грн.  

 ДП “Моноліт-Сервіс”       -   91,5тис.грн. 

 ОСББ “Промінь”        -   614,7тис.грн. 

 ОЗК “Росток”                      -   402,5тис.грн. 

 СК “Престижний”        -  350,1 тис..грн. 

 КП “Великодолинське”      -  337,4 тис.грн. 

 ТОВ “Стройтехснаб”          -  169,0 тис.грн.  

 ОСББ “Будинки АББО”     -  205,6 тис.грн. 

 

Станом на 01.10.2023 року рівень сплати за надані КП“Чорноморськводоканал” послуги 

складає 92,4%. 

 

Юридичною службою розроблено проект договору реструктуризації заборгованості за послуги 

з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення для юридичних осіб та 

фізичних осіб-підприємців, спільно з абонентським відділом № 3 (комерційний відділ), в результаті 

проведеної претензійної роботи укладено 6 договорів про реструктуризацію боргу, за якими КП 

“Чорноморськводоканал” отримує оплату за надані послуги. 

 

За 9 місяців 2023 року організовано звернення до Іллічівського міського суду 291 заяву про 

видачу судових наказів про стягнення заборгованості за послуги з  централізованого водопостачання 

та водовідведення з споживачів  на загальну суму  3 730 506,00 грн.  

Станом на 31.10.2023 року отримано  172 судових наказів (рішення суду) виданих 

Іллічівським міським судом Одеської області про стягнення боргу за послуги централізованого 

водопостачання та водовідведення на загальну суму 1 917 084 грн. та відповідно направлено до 

Чорноморського міського відділу державної виконавчої служби Південного міжрегіонального 

управління Міністерства юстиції (м. Одеса) для примусового виконання (стягнення заборгованості).  

 За період з січня 2023 по жовтень 2023 року направлено 12 претензій юридичним особам - 

боржникам щодо сплати за отримані послуги з централізованого водопостачання та водовідведення 



на загальну суму 1 113 712,81 грн. З них станом на 31.10.2023 року сплачено 6 на суму 789 180 грн. 

Окрім судових проваджень направлених на стягнення заборгованості  за послуги з 

водопостачання та водовідведення юридичною службою забезпечено належне представництво 

інтересів КП “Чорноморськводоканал” в судових справах з контролюючими органами,  відновлення 

водопостачання, контрагентами в тому числі по договорам не пов'язаними з основною господарською 

діяльністю. Таких судових справ  8 (вісім). 

Юридичною службою, спільно з Інспекцією контролю стічних вод організовано і 

впроваджено стягнення плати за понаднормативні скиди забруднюючих речовин стічних вод. До 

боржників надіслано 2 претензії на суму 24 308,62 грн. 

 Спільна робота з Відділом матеріального забезпечення, протягом 10 місяців 2023 року  

забезпечила успішне укладення 623 договорів з  господарської діяльності підприємства.  

Також, юридичною службою, проведено 3 (три) електронні аукціони з  передачі  в оренду 

нерухомого майна та успішно укладено три  договори оренди приміщень строком на п'ять років. 

Успішно виконано продаж через онлайн аукціон, 5 (пяти) автотранспортних засобів, які були 

фізично і технічно непридатні для подальшого використання. 

 

Менеджер зі зв'язків з громадськістю виконує завдання щодо своєчасної поінформованості 

споживачів послуг на веб-сайті КП “Чорноморськводоканал” https://cvk.od.ua/posts, офіційній 

сторінці підприємства у соціальній мережі Фейсбук 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100057377031367 та у Телеграм-каналі 

https://t.me/chornomorskvodokanal Надає інформації по виконаним роботам фахівцями підприємства, 

також надсилає інформаційні замітки до Чорноморської міської ради. Оприлюднює (публікує) 

інформації до уваги споживачів послуг: нагадування щодо своєчасного надання показників 

лічильників в терміни згідно укладених договорів, інформації щодо контролю якості питної 

водопровідної питної та артезіанської води, звіт про виконані роботи протягом робочих тижнів 

фахівцями підприємства та служби «Водозбут». Також інформаційні замітки: 

- нагадування про важливість і своєчасність оплати зі словами вдячності споживачам, хто 

вчасно сплачує рахунки; 

- оголошення щодо аварійно-відновлювальних робіт (відсутність водопостачання на час 

усунення аварій на водопровідній та каналізаційній мережі); 

- оголошення про планові ремонтні роботи; 

- роботи на очисних спорудах; 

- вільні вакансії підприємства та багато іншого. 

 

 

Разом з тим, проводилась відповідна робота абонентськими відділами, направлена на 

погашення існуючої заборгованості з боржниками, а саме: проводилась роз'яснювальна робота серед 

неплатників за водоспоживання, щоквартально розміщувалися списки заборгованості біля під'їздів 

будинків, направлялися приписи щодо погашення заборгованості, щомісячно надавали документи 

боржників до юридичної служби для примусового стягнення заборгованості.  

 

Є позитивні результати по погашенню боргів: по міському сектору це   3687 абонента на 

загальну суму  8 375 570, 22 грн,  по приватному  сектору це 3269 абонента на загальну суму       4 154 

934,25  грн.  

 

Станом на 01.10.2023 року в абонентському відділі № 1 (міський сектор) було відкрито 

всього 20391 особистий рахунок, засобів обліку холодної води прийнято у 18963 абонентів, що 

складає 93% від загальної кількості особових рахунків, станом на 01.01.2023 року було відкрито 

всього 20389 особових рахунків, засобів обліку холодної води прийнято у 18910 абонентів, що 

складало 92%  від загальної кількості особових рахунків. 

 

Станом на 01.10.2023 року в абонентському відділі № 2 (приватний сектор) було відкрито 

всього 6496 особових рахунків, засоби обліку холодної води прийнято у 6224 абонентів, що складало 

95,8% від загальної кількості особових рахунків, станом на 01.01.2023 було відкрито  6478особових 

рахунків, засоби обліку холодної води прийнято у 6198 абонентів, що складає 95,7 %  від загальної 

кількості особових рахунків. 

 

Станом на  01.10.2023 року в абонентському відділі № 3 (комерційний відділ)  відкрито  

1030 особових рахунків зі 100% оснащенням приладами обліку. 

 

https://cvk.od.ua/posts
https://www.facebook.com/profile.php?id=100057377031367
https://t.me/chornomorskvodokanal


Покращення технічного стану майна 

 

Протягом 9-ти місяців 2023 року на водопровідних мережах КП “Чорноморськводоканал” 

виконані: роботи  з усунення 114 аварій (з яких 61— на комунальних мережах) витоків води з 

установкою ремонтних муфт, хомутів або зварюванням, профілактиці розтрубних з'єднань. 

По обслуговуванню системи водопостачання виконані планово-попереджувальні ремонти, 

по прочищенню водопровідних колодязів від сміття та профілактиці запірної арматури в них. 

На каналізаційних мережах виконані:  

 роботи з  усунення 2 аварій; 

 роботи по прочищенню 337 засмічень; 

 виконано планово-попереджувальні ремонти на 532 ділянках каналізації; 

 роботи по заявкам абонентів по прочищенню абонентських каналізаційних мереж . 

Для покращення технічного стану водопровідних, каналізаційних мереж, споруд та для 

якісного надання послуг за кошти КП “Чорноморськводоканал”  виконані наступні заходи по 

поточному ремонту мереж, споруд та технологічного обладнання на загальну суму  6 011,73 тис. 

грн.: 

- заміна транзитного водопроводу Д200 мм довжиною 470м по вул. Данченка, 3-5 , пр-т Миру,11;    

- заміна транзитного водопроводу Д200 мм довжиною 55м по вул. Олександрійська,13;  

- заміна транзитного водопроводу Д76 мм довжиною 50 м  по вул. Парусна,2;  

- заміна транзитного водопроводу Д50 мм довжиною 30 м  по вул. Паркова,26;                                

- заміна  запірної арматури на магістральних мережах водопроводу Ду 300-500 мм -  3 од.;                      

- ремонт та заміна пожежних гідрантів- 3 од.;              

- ремонтні роботи на мережах водопроводу ; 

- ремонтні роботи на мережах водовідведення;             

- ремонт побутових приміщень  по вул.Транспортна,11;  

- профілактичні ремонтні роботи обладнання на КНС ;  

- профілактичні  ремонтні роботи  на  насосних станціях  питної води;                     

-ремонт напірного колектору Д250мм довжиною 12м біля станції знезаражування вод ;                                                                                                  

- ремонт кабельних мереж 10 кВт (3 ділянки); 

- промивка та дезінфекція, ремонт бака пітної води об'ємом 25 м
3
 на ПНС в с.Малодолинське, вул. 

Зелена,2б; 

-поточний ремонт електрообладнання на насосних станціях і мереж  електропостачання;                                                         

 -поточний ремонт технологічних споруд і обладнання електропостачання  на каналізаційних очисних 

спорудах; 

- благоустрій території і встановлення огорожі на каналізаційній насосної станції по вул.Одеська,75;         

          - очищення приймального резервуару КНС в с. Молодіжне; 

          - виконуються роботи по поточному ремонту будівлі побутових приміщень    

           (в майстерні);  

           - виконуються роботи по поточному ремонту станції знезараження питної   

 води; 

- улаштування камер для технологічних вузлів на водогоні діаметром 600 мм і діаметром 1000 мм; 

          - ремонт автотранспорту та обладнання, а також придбання матеріалів для виконання ремонтних робіт. 

     

Для покращення технічного стану водопровідних, каналізаційних мереж, споруд та для 

якісного надання послуг виконано робіт капітального характеру, в тому числі за кошти: 

1. місцевого бюджету на суму 9625,5 тис. грн: 
придбали: 

 21 ємність та 1 насос на бювети для розбору води в переносну тару на суму 743,9 тис грн. 

 1 дизель генератор на суму 670 тис грн. 

 1 засувку Д 600 мм з гумованим клином для заміни на водогоні на суму 303 тис. грн. 

 3 засувки Д 500 мм з гумованим клином для заміни на водопровідних мережах на суму 613.8 

тис. грн. 

 8 шиберних засувок Д 250 мм для заміни на КНС на суму 363.2 тис. грн. 

 1 частотний перетворювач для заміни аварійного на ЦНС по вул. Транспортна, 11 

м.Чорноморська на суму 173,1 тис. грн. 

 повітродувку в рамках проєкту "Технічне переобладнання системи очищення каналізаційних 

стічних вод міста Чорноморська Одеського району Одеської області" на суму 5700 тис. грн. 



 Завершили розрахунки за виконані роботи по об'єкту “Технічне переоснащення системи 

донної аерації 1 секції аеротенку” на суму 245,6 тис грн. 

Провели тендери на придбання: 

 мулошкребу на первинний відстійник каналізаційних очисних споруд  на суму 3450 тис. грн. 

 4 насосних станцій для заміни зношеного енерговитратного насосного обладнання на НС м. 

Чорноморська Одеського району, Одеської області 

 

Проводяться будівельні роботи та нагляд за будівництвом на наступних об'єктах: 

 реконструкція ділянки каналізаційного колектора Dn 200 мм за адресою: від вул. Данченка, 5 

до пр-ту Миру, 11 в м. Чорноморську Одеського району Одеської області. Виконані і оплачені роботи 

на суму 723 тис. грн. 

 Реконструкція мереж водопроводу, що проходить по пр.Мира від будинку №12 до №18 

(перемичка через дорогу) у м.Чорноморськ Одеського району Одеської області. Виконані роботи на 

суму 456.6 тис. грн. (в тому числі оплачені роботи на суму 133,3 тис. грн.). 

 Капітальний ремонт каналізаційного колектору Ду 800 мм за адресою: Одеська область, 

Одеський район, м.Чорноморськ, вул. 1 Травня (частково) – парк Молодіжний. 

Провели тендери на виконання будівельних робіт на наступних об'єктах: 

 реконструкція вводу водопроводу на НС по вул. Парусній, 5-А в м. Чорноморськ Одеського 

району Одеської області. 

 Реконструкція каналізаційного колектору Ду150мм  за адресою: Одеська область, Одеський 

район, м.Чорноморськ, вул. Корабельна, 10 

 Реконструкція сталевої ділянки водогону Д 700 мм за адресою: Одеська область, Одеський 

район, с. Молодіжне, вул. Заводська 

 Реконструкція трубопроводу для відновлення вводу водопроводу на КНП “Чорноморська 

лікарня” Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області за адресою: м.Чорноморськ, 

вул. В.Шума, 4 (в тому числі виконані та оплачені проєктні роботи на суму 26,6 тис. грн). 

 Реконструкція сталевої ділянки водогону Д 700 мм полімерним рукавом за адресою: Одеська 

область, Одеський район, м.Чорноморськ, на перехресті вул. Перемоги – вул.Транспортної. 

 

2. за кошти КП “Чорноморськводоканал” на суму 5882,5 тис. грн виконані наступні заходи: 

 проєктні роботи та експертиза проєктів на суму 626 тис. грн.; 

 улаштовано 2 вузли технологічного обліку на водогонах на суму 356,4 тис. грн.; 

 придбано лічильник води для комерційного обліку на суму 49 тис. грн.; 

 придбано матеріали для заміни повітродувки на суму 199,4 тис. грн.; 

 проведено енергоаудит будівель підприємства на суму 146 тис грн.; 

 розроблено проєкт енергозбереження за результатами енергоаудиту на суму 316.3 тис грн.; 

 виконано монтаж технічних засобів телекомунікацій на суму 161,4 тис.грн.; 

 проведена сертифікація підприємства на суму 332,4 тис. грн. 

            Частково виконані роботи по об'єктах: 

 “Капітальний ремонт первинного відстійника на каналізаційних очисних спорудах 

м.Чорноморськ” на суму 1496,9 тис. грн.; 

 “Капітальний ремонт приймальної камери на КОС м. Чорноморська” на суму 207,7 тис. грн.; 

 заключні роботи по об'єкту “Будівництво ПЛ-10 кВ «Маяк» для електропостачання КОС“ на 

суму — 1361 тис. грн.; 

 для впровадження технології утилізації осаду на каналізаційних очисних спорудах 

м.Чорноморськ: оснащення трактора навісним обладнанням (відвал, фронт, ківш) на суму 64,9 

тис. грн.; 

 замінено двигуни на повітродувках №2 та №3 очисних споруд на суму 209,9 тис. грн.; 

 замінено вентилятор на ГКНС міста на суму 70,1 тис. грн.; 

 замінено засувку Ø 400 мм на вул.Парусній на суму 15,1 тис. грн.; 

 оплачено за ТУ на дозволену електричну потужність 270 тис. грн. 
 

 


